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" 06 " апреля  2020 г.
Отчёт

 о выполнении  мероприятий согласно предписанию Управления федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Костромской области
№ 1477- 01 от 31 марта 2020 года.

	№ 
п/п
	Нарушения, выявленные во время проверки
	Срок устране-ния наруше-ний 
	Наименование  мероприятий для устранения нарушений
	Примечание

	1
	 По анализу бракеражного журнала за февраль 2020 года установлено повторение одних и тех же блюд в последующие 2-3 дня.

 
	срочно
	В виду отсутствия продуктов (по вине поставщика), согласно примерного 14 -дневного меню, производилась замена,  имеющихся на данный момент, продуктов  на складе.
	Исключено 

	2.
	По анализу бракеражного журнала 06.02.2020г. выдан банан на полдник
	срочно
	Произведена замена фрукта на кисло-молочный напиток  с булочными изделиями . 
	Устранено

	3.
	Фактический рацион питания не соответствовал утвержденному примерному меню 02, 04, 05,06, 07,08,09.02.2020. 


	срочно
	В виду отсутствия продуктов (по вине поставщика), согласно примерного 14 -дневного меню, производилась замена,  имеющихся на данный момент, продуктов  на складе.
	Устранено


	4.
	В спортивном зале на стене следы протечек, отслоилась краска
	срочно
	Ремонт выполнен

(фото прилагается)
	Отремонтировано

	5.
	В ванном помещении группы «Звездочки» не горят 2 лампы, в группе «Непоседы» в помещении для хранения уборочного инвентаря неисправен осветительный прибор, лампочка мигает.
	срочно
	провести замену ламп
	Устранено

	6.
	На момент проверки не представлена информация о вакцинации против гриппа у 75 сотрудников;
 на момент проверки в  медицинских книжках: у Охотниковой Н.А. не пройдена вакцинация против гепатита (V2, V3); 
у Меркурьева А.Ф. не пройдена вакцинация против гепатита (V2, V3), ревакцинация против кори.
	срочно
	  Охотникова Н.А         1 вакцинация от гепатита В -  14.03.2020г. 

2 вакцинация – 14.04.2020

3 вакцинация – 14.09.2020

 Меркурьев А.Ф.
1 вакцинация от гепатита В - 13.03.2020г. 

2 вакцинация – 22.04.2020

3 вакцинация – 13.09.2020

Вакцинация от кори -  22.01.2020

Ревакцинация от кори – 22.04.2020

Медперсонал привит от гриппа – полностью, остальные – по согласию работника.
	Устранено Вакцинация и ревакцинация проводится согласно национального календаря

 проф. прививок

	7.
	На момент проверки в санитарных узлах нет дверей у 3 кабин в  группе « Непоседы»,
у 4 кабин в группе « Полянка», 
у 4 кабин в группе « Сказка»,
у 1 кабины в группе « Фантазеры»,
у 1 кабины в группе « Аленький цветочек». 
	30.08.2020
	Провести установку дверей в сан.узлах
	Устранено

	8.
	На момент проверки не оборудовано стулом (креслом)  подъемно-поворотным, регулируемым по высоте и углам наклона сиденья и спинки рабочее место  в  кабинете №19, в кабинете СБО.  
	30.08.2020
	Провести закупку
	Устранено

	9.
	В молоке питьевом пастеризованном по результатам лабораторных исследований  КМАФАнМ обнаружено  2,4х106; 
БГКП ( колиформы) обнаружены в 0,01 см3(г). 
	срочно
	Поставщик проинформирован. 
	Проведена повторная экспертиза данного молочного продукта.

	10.
	По результатам замера шума в кабинете дежурной медсестры:  шум от вентиляции с закрытой дверью в кабинет составил 51 дБА, при открытой двери в кабинет 63 дБА
	30.08.2020
	Произвести регулировку оборудования
	Устранено

	11.
	На момент проверки в кабинете физиолечения

(элетролечения) светильники не закрыты сплошными рассеивателями.

	срочно
	
	Замена ламп проведена во время проверки

	12.
	В кабинете медицинских сестер  2 стула с мягкой обивкой, в кабинете врача стул с мягкой обивкой.

	30.08.2020
	Провести закупку
	Устранено

	13.
	По результатам лабораторных исследований дезинфицирующего средства «Неотабс»  с концентрацией 0,0026 % из прививочного и процедурного кабинета установлено, что содержание активного хлора составило 0,0104 % в обоих случаях при заявленной  концентрации

 0,0026 %.
	срочно
	Проведён дополнительный инструктаж с медицинскими сёстрами по приготовлению дезинфицирующих растворов
	Устранено

	14.
	В кабинете врача отсутствует бактерицидный облучатель,  в перевязочном и процедурном используется один передвижной рециркулятор 

« Дезар», который включается по графику: по15 минут 4 раза в сутки. Рециркулятор в кабинете стоматологии работает в аналогичном режиме.

	срочно
	В кабинет врача выдан бактерицидный облучатель, заведен журнал учета отработанного времени
	Введен в эксплуатацию во время проверки. График кварцевания для медицинских кабинетов составлен в режиме  непрерывной работы.

 В стоматологии установлен график кварцевания  в непрерывном режиме (на время работы стоматологичес-кого кабинета)

	15.
	На момент проверки шкаф с одеждой установлен в кабинете медицинского работника.

	срочно
	В медицинском кабинете находился шкаф с халатами для проведения текущих и генеральных уборок. Для сотрудников медицинской части имеется специализированная раздевалка с наличием двухсекционных закрывающихся металлических шкафчиков (для хранения домашней одежды и рабочей одежды)
	Устранено. 



	16.
	В ходе проверки установлено, что не проводятся бактериологические исследования работы воздушного стерилизатора.

	срочно
	Закуплены БИО-тесты.

Заключен договор на проведение проб с ФБУЗ «Центр Гигиены и эпидемиологии»
	

	17.
	На момент проверки зубной врач работает без сопровождения среднего медицинского персонала, осуществляющего обработку рабочих мест, дезинфекцию, предстерилизационную очистку и стерилизацию изделий медицинского назначения.
	30.08.2020
	Внести в штатное расписание должность медсестры
	Направлено обоснование в департамент по труду и социальной защите КО


Заместитель директора по АХР                                                                   Э. Ю. Евгеньева
Врач педиатр                                                                                                  О. Б. Чемуткина

